

美牧師怕炒魷 拒黑人在教堂結婚

結婚是人生大事，人人都希望婚禮順利和完美，留下美好回憶。美國密西西比州一對黑人情侶卻因膚色，遭教堂拒諸門外！

威爾遜與女友是克里斯特爾斯普林斯市第一浸信會的常客，兩人雖不是教友，但經常當義工，女方的叔叔甚至教會職員。他們原定本月20日在教堂行禮，並一早向親友發請柬。然而婚禮前夕，白人牧師韋瑟福德稱，教會高層強烈反對黑人在教堂行禮，要他倆

另覓場地，否則自己會飯碗不保。他解釋，教堂1883年啟用以來，從未為黑人舉行婚禮，不希望「打破傳統」。

難向女兒解釋不公待遇

威爾遜聞訊後晴天霹靂，幸而他覓得另一間黑人教堂行禮，婚禮最終延期一日。他慨嘆道，9歲女兒亦經常到教會崇拜，實在不知如何向她解釋，「難道告

訴她，我們是黑人就不能在這裡行禮？」消息令當地居民震怒，黑人諾伍德稱，韋氏即使冒著被吊銷牧師資格風險，也應讓二人在教堂行禮，認為耶穌一定會為他們證婚，強調「我們都是神的兒女」。受事件影響，她考慮日後結婚不在教堂行禮。韋氏透露，教會正就事件舉行內部會議，商討黑人情侶申請行禮的處理手法。

■美國廣播公司/法新社



威爾遜夫婦提到被拒行禮，難掩失落。網上圖片



美男童「中頭獎」 頸面瘀傷 玩過山車撞着鴿 血毛橫飛



「Kingda Ka」目前是全球最高的過山車，吸引了不少遊客。資料圖片



馬圖什只是頸面撞瘀及有抓痕，並無大礙。網上圖片

美國新澤西州的全球最高過山車「Kingda Ka」日前發生罕見意外，一名坐在最前排的12歲男童，在過山車高速奔馳期間，被一隻飛鴿迎面撞中，鴿身當場爆裂，血肉羽毛沾到男童及後座乘客臉上，所幸男童只是頸面撞瘀及有抓痕，並無大礙。

受傷男童馬圖什之後被送院治理，他表示，初時以為被球體或其他物件撞中，但看見羽毛四處飛後，便知那是一隻鳥。他又稱，事發時因地面停車場發出防盜警報聲，令他別過頭去，否則便會撞個正着，甚至可能撞到雙眼。坐在他身旁的乘客亦被鴿子

的血肉濺中，並稱痛了3秒左右。肇事的「Kingda Ka」過山車位於新州六面旗遊樂場，有45層樓高，最高時速可達128哩。當局事後關閉過山車30分鐘，調查事故原因。遊樂場發言人表示，之前從沒發生過類似事件，形容這是「大自然的惡作劇」。

被問今後會否再坐過山車，馬圖什斬釘截鐵地稱：「當然！但不會再坐最前排。」美國費吉尼亞州1999年亦曾發生同類事件，「受害者」是一隻鴿及意大利男模法比奧。

■《星期日郵報》/美國全國廣播公司

耀中國際學校(中學)
YEW CHUNG INTERNATIONAL SCHOOL - SECONDARY
YCIS

UNIVERSITY OF CAMBRIDGE
International Examinations
CAMBRIDGE INTERNATIONAL CENTRE

想孩子中英雙語達母語水平嗎？ Want your child to master both English and Chinese at first language level?

耀中實踐中英雙語教學，學生中英文達母語水平，八成以上學生考獲「IB雙語文憑」，遠高於全球IB考生只有三成能達標

YCIS bilingual education enables students to master English and Chinese; over 80% of students earned IB Bilingual Diploma, whilst only 30% of the worldwide candidates were awarded.

- ✓ 耀中2000年起開辦IB文憑課程，100% IB畢業生被本地及海外大學取錄，包括英國劍橋大學、牛津大學、美國史丹福大學等
- ✓ 為第十及十一班的學生提供由英國劍橋大學國際考試中心(CIE)創設與認證的國際中學會證書課程(IGCSE)
- ✓ YCIS has run IB Diploma Programme since 2000
- ✓ 100% university acceptance, local and overseas, including University of Cambridge, University of Oxford, Stanford University and many more worldwide
- ✓ In Years 10 and 11, students work towards achieving IGCSE

凡公辦學校入讀本校，可向政府申請教育津貼。
耀中國際學校(中學)為私立獨立學校。
Education allowance is applicable to civil servants of the HKSAR Government.
YCIS - Secondary is under HK SAR Private Independent School Scheme.

Committed to **Global Education**
實踐環球教育

借獵頭暗升自己友 BBC涉利益衝突

英國廣播公司(BBC)被揭發向獵頭公司支付35萬英鎊(約427.5萬港元)巨額費用後，最終竟透過內部晉升填補兩個高層空缺，由時任高層恩特威爾(見圖)身兼兩職，被外界批評浪費公帑，更可能涉及利益衝突。

文件顯示，BBC在15個月內，先後要求獵頭公司億康先達物色人選出任「視覺總監」及「總裁」兩職，經篩選後，4月底卻推恩氏接任。知情人士稱，曾有高層向獵頭公司提供意見作為評選準則，但本身又不避嫌參與遴選，有明顯利益衝突。

國會議員批評，BBC早應非常熟悉職近24年的恩氏，卻大灑金錢向外求才才是浪費，亦有違國家的緊縮方針。

報道指，BBC近年每有高層出缺，均會尋求億康先達協助，開支近40萬英鎊(約489萬港元)。負責委任新總裁的BBC信託解釋，總裁一職責任重大，徵求專業意見十分合理。

■《星期日郵報》

牛津修例 准男生着裙

為照顧變性或有性別認同障礙的學生需要，牛津大學首次修改服裝規定，下月起允許男生穿裙及女裝長襪出席正式場合，女生亦可穿西裝及打煲吹。今次改例原來是因應學生會要求，他們指這些學生不應因穿錯服裝受處分。不過並非所有學生都同意改例，有學生批評，不應為一小撮人更改校規。

根據牛津的傳統規定，出席考試等正式場合時，男生須穿黑西裝、黑鞋襪、白襯衫及白煲吹；女生則要穿黑短襪或長褲、短衫、黑鞋襪，頸繫蝴蝶結黑絲帶。

■《星期日郵報》

漠視大臣勸阻 戴卓爾升無能俊男

前英國內相、上議院議長華德偉近日推出自傳，大爆前首相戴卓爾夫人(見圖)不理閣員勸阻，執意提拔英俊但能力欠奉的男官員。

自傳名為《戴卓爾夫人末代內相的文稿》，裡面寫道：「每次談及高官任命，總有一事特別明顯，就是戴卓爾夫人喜歡臉蛋漂亮的人。其他官員曾提出異議，因她看上的都是無能之輩。」他舉例說：「曾有一次她想晉升一名英俊男官員，但其他大臣均認為這人欠缺所需能力。」

華德偉雖無指名道姓，但外界猜測，這無能俊男可能是前社會福利大臣穆爾，他曾因貌似電影明星聞名，一度被視為「戴卓爾夫人的門生」及首相繼任大熱，後來在擴展健康及社會保障法例一事惹爭議，最終黯然離開政府。

■《星期日郵報》

法總統力撐鵝肝醬

法國傳統美食鵝肝醬在海外引起貿易及道德爭議，但總統奧朗德日前有發言力撐，大讚飼養者之餘，又對其他國家禁售表不滿。

據報，奧朗德前往南部熱爾省一個養鵝場視察時藉機表態，指法國飼養者已盡最大努力達到歐洲的動物福利標準，生產鵝肝醬更是國家的重要產業。他暗批部分國家不應禁止自由貿易，阻止鵝肝醬銷售，重申只要產品符合衛生和動物福利標準，就不應設置出入口限制。

美國加州本月1日起禁止強餵填鴨、填鵝及銷售鵝肝醬，對法國鵝肝業無疑是當頭棒喝，招致法式餐飲業及食品貿易商抗議。法國跨行業委員會曾聯合其他國家的業界，闢說服美國解除禁令；美國及加拿大相關的餐飲協會亦入稟指加州的禁令違反世界貿易組織「貨物自由流通」的規定。

■綜合報道

微軟194萬抗衡黑客

微軟前日在拉斯維加斯「黑帽」國際黑客大會上，舉辦首屆「藍帽」大獎，懸紅25萬美元(約194萬港元)邀請各路黑客及電腦專家，替旗下軟件抵擋黑客入侵。大獎最終由一名博士生贏得，微軟安全應付中心高級總裁雷維讚揚得獎者展示的技术能抵擋時下最常見的攻擊。

雷維透露，比賽旨在改變電腦專家的焦點，由發掘軟件漏洞轉為協助加強軟件保安。入選決賽的技術將被併入一個軟件工具包，保護軟件不受外來威脅。

■法新社